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> Retouradres Postbus 16166 2500 BD  Den Haag 
 

De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
 
 
 
 
 
 
Datum  8 februari 2010 
 
Betreft Kamervragen 
 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het Kamerlid Van Toorenburg 
(CDA) over de documentaire 'Anybody there..?' (2010Z00270). 
 
 
Hoogachtend,  
de Minister voor Jeugd en Gezin, 
 
 
 
 
mr. A. Rouvoet 
 
 
 



 
 

 

Antwoorden op kamervragen van het Kamerlid Van Toorenburg over de 
documentaire 'Anybody there..?'. 
(2010Z00270) 
 
 
1. 
Bent u bekend met de tv-documentaire “Anybody there..?” van Eline Flipse?1 
 
1. 
Ja. 
 
 
2. 
Wat is uw reactie op deze documentaire? 
 
2. 
In de documentaire ‘Anybody there’ wordt gesproken over nieuwe wetgeving die 
eist dat alle jeugdzorginstellingen zich laten certificeren. Vanuit het 
programmaministerie Jeugd en Gezin is geen nieuwe regelgeving geïnitieerd of in 
werking getreden die certificering van jeugdzorginstellingen vereist.  
 
 
3. 
Deelt u de mening dat particuliere initiatieven, die niet of nauwelijks van 
rechtstreekse overheidssubsidies gebruik maken, niet onevenredig gehinderd 
zouden moeten worden door regels vanuit de overheid? 
 
3. 
Uit de documentaire kan ik niet opmaken dat het hier gaat om een provinciaal 
gefinancierde zorgaanbieder. Onder provinciaal gefinancierde zorgaanbieders  
versta ik instellingen die een subsidierelatie onderhouden met de provincie en op 
wie het protocol Nieuwe Zorgaanbieders van toepassing is.  
Nieuwe zorgaanbieders die willen toetreden tot de jeugdzorg kunnen terecht bij de 
provincies. Provincies voeren een kwaliteitstoets uit alvorens een 
subsidieaanvraag te beoordelen. Een half jaar nadat een nieuwe zorgaanbieder is 
toegetreden tot het domein van de jeugdzorg, voert de Inspectie een 
kwaliteitstoets uit naar het primaire proces van de aanbieder. Naar mijn mening is 
hier geen sprake van onevenredige hinder door regels vanuit de overheid maar 
van noodzakelijke waarborgen voor een goede kwaliteit van zorg. 
 
 
4. 
Bent u bereid ervoor te zorgen dat deze interventie wordt gelegd langs de meetlat 
van effectieve interventies? 
 
4. 
Instellingen die een zelf ontwikkelde interventie willen laten toetsen op 
effectiviteit, kunnen dit doen door wetenschappelijk onderzoek naar de interventie 
te (laten) verrichten. Het Nederlands Jeugdinstituut (NJi) houdt het aantal 
effectief bewezen methoden bij, middels een databank (zie www.nji.nl). De 
Erkenningscommissie Interventies beoordeelt of de interventie kan worden 
opgenomen in de databank.  

                                               
1 Uitgezonden door IKON Doc, 28 december 2009, om 22.43 uur op Ned. 2 

http://www.nji.nl/

